



國際青年商會中華民國總會

總會長 郭文彥

欣逢 XXXXXX 區聯合月例會，文彥 謹代表總會理監事成員向 XXXXXX 區全體會員表達祝賀之意，祝福 大會圓滿成功。

感謝 XXXXXX 區執行長 XXX 與承辦分會 XX 分會 XXX 會長及全體會員，為本次聯合月例會所做的細心安排，現在疫情略有升高之際，請大家保持適當的社交距離，以拱手致意代替握手，並做好自主健康管理，戴上口罩、勤洗手，一起配合各縣市政府的防疫措施，維護自身及他人安全。

「聯合月例會」是縣市區域內各分會聯繫情誼的重要活動，達到加強區域分會會務交流與聯誼，整合區域的向心力，青商整體架構從點-線-面達到全方位的成果，從基層分會到區會至總會是一脈相承，如何讓「青商」品牌發揮價值是全體會員努力的重點之一，透過各項活動讓會員獲得更多的成長學習機會，青商大平台提供青年發揮潛能並持續發展動力，同時建立會員之間的友誼和商業上結合的機會，希望在各區聯合月例會讓會員及新會員能有所收穫。

青商會員來自社區，透過 Active Citizen Framework 積極公民框架的概念，我們了解社區特色、企業、文化、並尋找社區問題，了解社區需求，這就是取得資源的第一步。接著要如何整合資源？鼓勵青商會員透過參與或舉辦青商活動，在過程中提升自我本職學能、增加人脈、開闊視野、訓練自己，服務人群。而在眾多資源中，因為青商會員的事業正在發展中，資金絕對不是我們最強的資源，我們應該善加利用青年的優勢，感動自己也感動他人的熱情，無中生有的企劃和創意，青商人自喻為受過訓練的積極公民，青商應該是最了解社區的 NGO 團體，發現生活周遭的社區需求，從地方分會發揮持續影響力，為當地社群提供基本需求的實際行動和解決方案。在每次青商會舉辦的社區活動，正是展現「整合資源」的方式，所以總會連續四年舉辦全國性活動「擦亮世界角落」，希望全國青商夥伴透過這最、最、最基礎的社區活動，分會長們帶著會員們一起探索社區>發現問題>尋找資源>組織在地社團>解決社區問題，透過活動的進行，鼓勵會員堅持下去，告訴會員們整合資源並不難，激勵會員繼續朝目標邁進。

JCI Taiwan 是台灣最大的國際青年 NGO 社團，肩負帶領青年朋友建立國際視野高度與正面價值觀的責任，需要全國各分會共同努力與推動，落實「青商」成為領導青年從事服務與公益社團的第一品牌，對社會創造永續影響，讓我們從社區、從聯合月例會開始吧！

祝福 XXXXXX 聯合月例會 圓滿成功。

整合資源永續影響，激發青年投資未來



國際青年商會中華民國總會
第69屆(2021年)總會長 郭文彥

欣逢(分會名稱)國際青年商會第(屆次)、(新屆次)會長交接、理監事宣誓就職典禮，文彥謹代表國際青年商會中華民國總會第69屆理監事團隊，獻上最誠摯的祝福，祝福(分會名稱)國際青年商會在新任會長(新任會長姓名)的領導下，秉承優良傳統，繼往開來，率領會友一同實踐青商使命，促進青年人創造積極正向的改變，持續在社區發揮影響力，吸引更多的青年夥伴，投入國際青年商會這個全球最大的青年組織，訓練自己，服務人群。

2021年，在(卸任會長姓名)會長傑出的領導下，凝聚(分會名稱)分會共識，戮力推行會務，逐一完成年度工作計畫，在所屬社區舉辦活動，展現青年實力，不論在課程、職務及舉辦活動等不同的訓練面向，且在今年疫情嚴峻影響之下(卸任會長姓名)會長依然開拓新方向，給予會友各式各樣的機會，是一位真正實踐青商使命的領袖，因為有(卸任會長姓名)會長勇於承擔，體現國際青年商會作為培養領袖的首選組織，文彥深深感謝有(卸任會長姓名)的付出。

今年是中華民國總會69年以來別具意義的一年，綜觀青商會歷史每年都會有其特殊的事件，或是不可抗拒的天災人禍，但2021年這波全球疫情，對於青商會是非常直接的衝擊，不論在全國的經濟影響對會員的生計、事業都對年輕人產生很大的影響!而我們青商會，在以往所自豪的實體教育訓練、會員交流聯誼以及全國各地分會的社區服務和關心社區發展，也都因為疫情影響，導致活動數量與規模都縮減許多，青商使命所闡述的[提供發展機會促進青年人創造積極正向的改變]已然成為今年總會團隊以及分會各領導人(分會長)在2021年最大的課題。以往的做法不足的時候，代表著「改變」的時候已經到了，在疫情爆發之初，總會鼓勵各分會利用線上會議取代以往實體會議，暫時停辦所有實體活動，並雙管齊下偕同總會訓練委員會研發線上教學模式；在分會承辦全國性活動時主動提供協助數

位轉型，並因地制宜，與時俱進的改變活動呈現方式與內容，以符合活動原精神為主，創新、3C科技為輔，快速應對出嶄新的活動內容，在會員學習與交流的線上平台部分，也因年初所推廣的青商會LINE@平台之成果，大大縮減新政策推廣的陣痛期，無接縫的相繼推出「傑西愛上線」的青年學習和交流的平台，以及符合世界總會JCI RISE系列活動，「傑西愛美食」都是以線上方式提供會員在疫情期間的發展平台，在邊走邊整隊的推動線上轉型過程中，文彥與總會團隊也發現以往會務經營模式面對未來疫情新常態的不足，在總會第四次理事會會中，已通過組織[數位轉型小組]與數位專業人士、總會各單位的平行合作，集眾人之力完成[青商會數位轉型白皮書]，以利青商會超前部署，面對NGO組織未來的新常態挑戰。

今年亞太大會，台灣因「3/29擦亮世界角落」活動獲得本屆亞太最大獎項[國家旗艦獎]，這獎項無疑激勵了全國的會員，讓會員們知道連續四年的堅持之下，相信就會看見，看見就會實現！

我們透過國內外的成果展現，看見在疫情之下青年人的對社區的[熱情]、呈現活動的[創意]、以及一股台灣年輕人[不服輸的精神]，在活動舉辦過程嚴格遵照政府防疫標準，在資源缺乏反而激盪更多創意，我們依然正向面對，持續籌備活動尋找機會，身為世界最大青年訓練組織的我們，要告訴所有人，我們從沒有放棄過，我們一直都在這，並沒有被疫情擊垮，我們持續接受挑戰。有(卸任會長姓名)會長在2021年全力的支持與包容，青商會才能獲得如此卓越的成績。在(卸任會長姓名)會長的身上我看見了青商會的[熱情]、[創意]、[不服輸的精神]，我與能和(卸任會長姓名)會長一起共事是我最好的運氣。

接下來新的2022年，(新任會長姓名)會長我們繼續互相激勵、連結合作，提供更多發展機會，創造更多積極正向的改變。

讓2021的經驗成為未來青商會所需的養分!讓2022年的新氣象成為屬於(分會名稱)國際青年商會嶄新的一頁!